

حوادث

وحشت در ساعت صفر!

بخش اجتماعی– زلزله بامدادی تهران ۲ کشته و ۲۳ مصدوم داشت منشأ این زلزله، آتشفشان دماوند بود یا گسل مشا؟

ساعت ۴۸ دقیقه و ۲۱ ثانیه بامداد جمعه ۱۹ اردیبهشت، تهران لرزید. زمین لرزه ای به قدرت ۵٫۱ ریشتر در عمق هفت کیلومتری زمین در شهرستان دماوند و در ۵۸ کیلومتری تهران که اگر چه خسارت جانی و مالی چندانی نداشت اما یک بار دیگر همه اذهان را به سوی فاجعه زلزله احتمالی ۷ ریشتری در تهران برد. تا جایی که رئیس سازمان مدیریت بحران تاکید کرد: در صورتی که زلزله ۷ ریشتری در تهران اتفاق بیفتد بر دو میلیون نفر تأثیر مستقیم دارد و یک فاجعه بین‌المللی رخ خواهد داد. همزمان بحث‌هایی از سوی برخی کارشناسان و مقام های مسئول مبنی بر این که منشأ این زلزله آتشفشان دماوند بوده یا فعالیت های گسل «مشاء» که از سمت فیروزکوه و دماوند تا محدوده کندوان امتداد دارد، شروع شده است.

زمین لرزه ای به بزرگای ۵٫۱، ریشتر، ساعت ۴۸ دقیقه و ۲۱ ثانیه بامداد دیروز جمعه در نزدیکی دماوند رخ داد که مردم در شهرهای تهران، کرج، قزوین و فیروزکوه و حتی قم این لرزش را حس کردند. خیلی ها در تهران سراسیمه به خیابان ها آمدند و تعدادی از مردم پس از وقوع زلزله شب را در پارک‌ها گذراندند. براساس آخرین آمار اعلام شده از سوی منصور درجانی، مدیرکل مدیریت بحران استان تهران، زلزله بامداد دیروز در تهران، دماوند و کرج (نا زمان اعلام خبر) دو کشته و ۲۳ مصدوم به جا گذاشته است. به گفته وی یک مرد ۶۰ ساله حین فرار بر اثر تروما از ناحیه سر و یک زن ۲۱ ساله بر اثر ایست قلبی جان خود را از دست داده‌اند و ۲۳ مصدوم نیز گزارش شده است.

وی افزود: پس از زلزله اولیه تاکنون ۲۰ پس لرزه رخ داده که کمترین مقدار ۲٫۱ و بیشترین ۳٫۹، در مقیاس ریشتر ثبت شده است. در عین حال، فارس تعداد پس لرزه ها را ۴۰ پس لرزه اعلام کرده است. به گفته درجانی، مرکزیت زلزله در نقطه امامزاده هاشم و منطقه مشاء دماوند است و در ايسرد، گیلان، گیلانود و رودهن بیشتر از دیگر نقاط استان تهران هم احساس شده است. رضا کریمی، رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران تهران نیز گفته است که احتمال دارد آماده باش مدیریت بحران برای زلزله تا سه روز آینده داشته باشد.

رد پای آتشفشان دماوند در زلزله تهران؟

در همین حال بحث هایی درباره منشأ این زلزله به میان کشیده شده است. دکتر فرخ توکلی کارشناس ژئودزی سازمان نقشه‌برداری کشور با بیان این که این زمین‌لرزه می‌تواند با فعال شدن آتشفشان دماوند ارتباط داشته باشد، افزود: البته مختصات و عمق دقیق این زمین‌لرزه را باید بیشتر بررسی کرد. ممکن است زلزله تهران به دلیل حرکت گسل مشاء باشد و روی آتشفشان دماوند نیز تاثیر بگذارد یا برعکس. بر اساس شواهد، آتشفشان‌شناسان، کوه دماوند را یک آتشفشان فعال نمی‌دانند و وجود چشمه‌های آب گرم و خروج گازهای خروجی تنها شواهدی بر این گفته است اما چند وقتی است که درباره هیجانات کوه دماوند مطالبی مبنی بر گرم شدن هوای دماوند و احتمالات دیگر مطرح می‌شود.

این در حالی است که علی مرادی، رئیس مرکز لرزه نگاری کشوری مؤسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران در خصوص دلیل وقوع زلزله تهران گفت: با اطمینان می‌گویم که این زلزله مربوط به گسل مشاء است و فعال شدن آتشفشان دماوند را تکذیب می‌کنیم. وی با بیان این که این زمین لرزه در نزدیکی روستای مشاء و امامزاده هاشم رخ داده است، گفت: شرایط شش آتشفشان با زلزله کاملا متفاوت است. همچنین ابراهیم حش شناس، معاون پژوهشی پژوهشگاه بین‌المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله گفت: این زلزله ارتباطی با فعالیت آتشفشانی ندارد چرا که گسل مشاء که نزدیک ترین گسل به این آتشفشان است، در طول تاریخ فعالیت های خود را داشته است.

گسل مشاء چیست؟

به گزارش رکننا، گسل مشاء– قشم از سمت فیروزکوه و دماوند تا محدوده کندوان امتداد یافته و طول آن حداقل ۲۰۰ تا ۳۰۰ کیلومتر است و توانمندی‌اش برای زلزله بیش از ۷ ریشتر است. گسل فشاری مشاء، گسل بزرگی است که شامل زیر شاخه های فراوانی نیز می‌شود زلزله ۱۸۳۰ میلادی به منطقه شرقی فعالیت این گسل نسبت داده می شود. علاوه بر این، زلزله بزرگی هم در سال ۹۵۸ میلادی با بزرگ ۷٫۲، ریشتری در ۵۰ کیلومتری تهران رخ داده است که به قسمت غربی این گسل نسبت داده می شود.

مهدی زارع استاد پژوهشگاه زلزله‌شناسی درباره این زمین لرزه بر این عقیده است که زلزله تهران، در همان گسلی رخ داد که در آن زلزله ۷ ریشتری رخ داده بود. او ادامه داد: مشاء گسل مهمی است، زلزله ۱۸۳۰ دماوند، روی همین گسل اتفاق افتاده است. ۱۹۰ سال است که زلزله مهمی روی این گسل اتفاق نیفتاده و به هر حال با توجه به فعال بودن گسل و همچنین به دلیل این که گسل در روستای کلان با گسل شمال تهران تلاقی دارد، به نظر می‌آید این روند با اهمیتی برای شهرهای اطراف آن مثل تهران، دماوند، بومهن و پردیس است. وی توضیح داد: با قطعیت نمی‌توانیم بگوییم این زلزله اصلی است یا پیش لرزه، نمی‌توانیم بگوییم اتفاق بزرگ تری رخ نمی‌دهد، اما با توجه به این که برآورد شده در سال ۱۸۳۰ میلادی زلزله تاریخی با بزرگای ۷ روی این گسل رخ داده است، همیشه این احتمال هست که زلزله‌ای بزرگ تر از ۷ هم روی آن رخ بدهد. زارع گفت: لازم است یک توجه احتیاطی به این گسل بشود، مخصوصا مردمی که در طبقات بالا زندگی می‌کنند، با تکان‌های شدیدتری نسبت به افرادی که در طبقات هم کف زندگی می‌کنند، روبه رو می‌شوند.

زارع درباره این ادعا که پس‌لرزه‌ها بزرگایی کمتر از ۵ ریشتر دارند، گفت: کسی نمی‌تواند ادعا کند، این لرزه اصلی بود. این ادعا غلط است، هیچ کسی نمی‌تواند با اطلاعاتش مدعی شود که بعد از این زلزله، زلزله‌ای با بزرگی ۷ رخ نمی‌دهد. نشان به آن نشان که در سرپل ذهاب هم زلزله‌ای به بزرگی ۴٫۵ ریشتر اتفاق افتاد و تقریبا ۴۰ دقیقه بعد زلزله ۷٫۳ اتفاق افتاد. این اظهارنظرهای غیرکارشناسی و غلطی است که مسئولان به اشتباه می‌گویند و کار درستی نیست، کسی نباید مردم را بترساند کسی هم نمی‌تواند ادعا کند حتما زلزله بزرگی می‌آید. اما این که کسی مدعی شود، این اتفاق اصلی بوده و هیچ اتفاق مهم تری رخ نمی‌دهد، گمراه کننده است.

{اجتماعی}

محاکمه دوباره عاملان قتل فوتبالیست سایپا

مقتول دوم در سردخانه زنده شد!

شده بودند به یکباره با چاقو و قمه به ما حمله کردند و همه پول‌های ما را گرفتند. اما در حالت نیمه بیهوش شنیدم یکی از آنها می‌گفت با اره برقی قطعه قطعه‌شان کنیم. بعد از آن بیهوش شدم تا اینکه در سردخانه به‌صورت کيفری محاکمه خواهند شد.

به گزارش خبرآنلاین رسیدگی به این پرونده از سال ۹۴ با گزارش وقوع یک قتل در ساختمانی نیمه کاره آغاز شد. مأموران پس از مراجعه به محل جنایت با جسد جوانی به‌نام حسن مواجه شدند و در چند قدمی او هم علی برادرش را پیدا کردند که به شدت مجروح شده بود. علی بلافاصله به بیمارستان منتقل شد و در همان لحظات به مأموران گفت: چند مرد افغانستانی به آنها حمله کرده‌اند اما بعد به کما رفت و او هم جان سپرد. تحقیقات پلیس در خصوص یافتن عاملان قتل دو برادر ادامه داشت تا اینکه جسد دو قربانی دیگر که به همان شیوه جانشان را از دست داده بودند، پیدا شد که یکی از آنها فردی به‌نام قاسم، دهیار یکی از شهرهای شمالی بود.

زنده شدن در سردخانه

پس از انتقال اجساد این دو نفر به سردخانه بیمارستان، مسئول سردخانه به مأموران گزارش داد که کاور روی جسد قاسم بخار کرده و این احتمال وجود دارد که او هنوز زنده باشد. پس از آن بلافاصله جسد از سوی پزشکان مورد بررسی قرار گرفت و قاسم به زندگی برگشت. او پس از بیهودی به مأموران گفت: من علاوه بر دهیاری در کار ساخت وساز هم هستم از این‌رو کارگرهای افغانستانی زیادی داشتم. چندی قبل یکی از آنها به من گفت که یکی از دوستانش در تهران هنگام کندن زمین یک کوزه پر از سکه عتیقه پیدا کرده و قصد دارد آن را با قیمت مناسبی بفروشد. از آنجایی که من هم کمی پول داشتم به همراه دوستم که راننده لودر بود برای خرید سکه‌های عتیقه با هم به تهران آمدیم. در تهران چند مرد افغانستانی که سر قرار حاضر

معجزه‌آسایی نجات پیدا کردم.

با اظهارات مرد مالباخته پلیس احتمال داد که عاملان دو قتل دیگر و همچنین عامل قتل امید بازیکن تیم جوانان سایپا که سال ۹۲ ر بوده شده و جسدش در یک چاه در کهریزک پیدا شد اعضای همین باند بوده‌اند. به این ترتیب مأموران با ردیابی تماس‌های یکی از مردان مهاجم افغانستانی با دهیار، موفق شدند اعضای باند تهیه‌کار را شناسایی کنند. اما وقتی ۵ متهم خود را در حلقه محاصره پلیس دیدند تسلیم نشدند و تلاش کردند با درگیری از محاصره بگریزند که در این میان ۲ متهم کشته و ۳ نفر دیگر دستگیر شدند.

زن ۲۰ساله کلکسیون‌ی از شوهران خلافکار دارد

وقتی از سختی کار می‌نالیدم، مادرم مرا به مصرف مواد مخدر ترغیب می‌کرد و این گونه بود که خیلی زود معتاد شدم و تا به خودم آمدم همنشین مواد مخدر صنعتی شده بودم. در این وضعیت زندگی ما از هم پاشید و هرکس فقط برای تامین مواد مخدر خودش تلاش می‌کرد.

خاله ام که این شرایط آشفته را دید خواهر و برادر کوچکم را تحویل بهزیستی داد. من هم که برای فروش مقداری از لوازم منزلمان به سمساری رفته بودم تا با فروش آن ها مواد مخدر بخرم، در همان فروشگاه با جوانی به نام «رمضان» آشنا شدم. وقتی از من درباره علت فروش وسایل منزل سوال کرد، داستان زندگی و سرگذشتم را برایش بازگو کردم. او بعد از شنیدن ماجراهای تلخ گذشته ام، پیشنهاد ازدواج داد و من هم بلافاصله پذیرفتم.

چند روز بعد از طریق دوستان «رمضان» فهمیدم که او یک سارق حرفه‌ای است و چندین فقره سابقه کيفری دارد. با شنیدن این حرف ها غم سنگینی قلبم را فشرد اما چاره‌ای نداشتم جز سکوت و همراهی با او، چرا که آن زمان ۱۸سال بیشتر نداشتم و نمی‌توانستم خماری را تحمل کنم.

من برای تامین مواد مخدر صنعتی هر کاری انجام می‌دادم، به همین دلیل مجبور شدم برای آن که همسرم دستگیر نشود وارد باند آن‌ها شوم تا پلیس با وجود یک زن هنگام سرقت های خودرو به آن‌ها مشکوک نشود.

دو سال با «رمضان» زندگی کردم و قرار بود که مرا به عقد دایم خودش در آورد ولی در حالی که سوار بر یک دستگاه پژو ۲۰۶ سرقتی بودیم، در محاصره پلیس قرار گرفتیم و …

آکهی ابلاغ مالیاتی

در اجرای ماده ۲۰۸ قانون مالیات‌های مستقیم بدین‌وسیله اوراق مالیاتی مودی که آخرین نشانی آن در دسترس واحد مالیاتی نمی‌باشد به شرح زیر ابلاغ می‌گردد.

ردیف	نام و نام خانوادگی	نوع شغل	اصل مالیات	عملکرد	نوع اوراق	شماره برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	تاریخ و ساعت هیات حل اختلاف مالیاتی	نشانی اداره امور مالیاتی
۱	زینب رجعی‌نژاد	مشاغل بازرگانی	۳,۰۲۹,۰۹۱,۹۰۰	۱۳۹۵	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۱	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۲	علیرضا اروچی قره چناق	مشاغل بازرگانی	۵,۶۱۴,۶۷۱,۴۴۰	۱۳۹۱	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۱۹	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۳	علیرضا اروچی قره چناق	مشاغل بازرگانی	۸,۶۴۴,۷۲۳,۱۷۰	۱۳۹۲	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۱۹	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۴	علیرضا اروچی قره چناق	مشاغل بازرگانی	۲,۲۵۲,۱۸۹,۹۴۸	۱۳۹۳	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۰	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۵	علی اعتمادیان	مشاغل بازرگانی	۳,۹۶۴,۱۰۰,۸۵۰	۱۳۹۲	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۰	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۶	علی اعتمادیان	مشاغل بازرگانی	۵۹,۹۴۰,۵۳۴,۸۳۰	۱۳۹۳	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۰	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۷	علی اعتمادیان	مشاغل بازرگانی	۳,۴۷۴,۳۸۷,۶۰۰	۱۳۹۴	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۰	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۸	علی اعتمادیان	مشاغل بازرگانی	۳,۴۵۹,۱۷۰	۱۳۹۵	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۰	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۹	شکور جامی	مشاغل پیمانکاری	۶,۴۰۴,۰۰۰	۱۳۸۵	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۲	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۱۰	شکور جامی	مشاغل پیمانکاری	۱۳۹,۲۵۱,۲۰۰	۱۳۸۶	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۲	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۱۱	شکور جامی	مشاغل پیمانکاری	۲۰۰,۵۶۵,۳۵۰	۱۳۸۷	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۲	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا
۱۲	شکور جامی	مشاغل پیمانکاری	۶۹,۹۱۸,۸۰۶	۱۳۸۸	ابلاغ برگ دعوت حل اختلاف مالیاتی	۱۳۹۹/۰۲/۱۷- ۱۰۰۲۲	۱۳۹۹/۰۳/۱۰ شنبه ساعت ۱۲-۱/۲	بندرآستارا – خیابان حکیم نظامی – اداره امور مالیاتی بندرآستارا

نام و نام خانوادگی حسابرس ارشد مالیاتی شهرستان آستارا : شهرام اشجعی